
У  Маріуполі  на  засіданні
Експертної  ради  обговорювали
особливості  діяльності
релігійних організацій
На п’ятнадцятому виїзному засіданні Експертної ради з питань
свободи  совісті  та  діяльності  релігійних  організацій
розглянули питання регіональних особливостей державно-правових
відносин  на  прикладі  Донецької  області  та  особливості  й
проблемні моменти в діяльності релігійних організацій у зоні
АТО.  Крім  цього  обговорювалося  внесення  змін  до  статутів
релігійних організацій в відповідності до Податкового кодексу
України та проблеми, які виникають під час проходження цієї
процедури.  Засідання  проходило  у  місті  Маріуполі  2-3
листопада.

У засіданні взяли участь члени Експертної ради, представники
міської  ради  Маріуполя,  Донецької  державної  обласної
адміністрації а також керівники релігійних громад міста. На
початку  Віктор  Бондаренко,  заступник  голови  ради  у  своєму
виступі  нагадав  про  зміни  у  законодавстві,  що  стосуються
релігійних  організацій  зокрема  щодо  можливості  бути
засновниками  навчальних  закладів.
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Під  час  загальної  дискусії  керівники  релігійних  громад  та
організацій  міста  та  регіону  висловили  думки  з  приводу
зазначеної тематики та відповісти на запитання членів ради.

Директор  Департаменту  у  справах  релігій  та  національностей
Міністерства  культури  України  Андрій  Юраш  підбив  підсумок
діяльності  ради  за  останні  три  роки,  а  також  представив
присутніх  членів  ради.  З  боку  департаменту  внутрішньої
політики  Маріупольської  міської  ради  Віталій  Волощук
представив керівників місцевих релігійних громад, присутніх на
засіданні, науковців та викладачів філософії та релігії, а
також  свою  колегу  Наталю  Шеронову,  начальника  відділу  у
справах  релігій  Департаменту  з  питань  внутрішньої  політики
Донецької обласної державної адміністрації.



Віталій Волощук у своїй промові щодо діяльності церков та
релігійних  громад  у  місті  окремо  відзначив  внесок  церкви
адвентистів сьомого дня у життя міста. Цей внесок зроблено як
у  духовно-просвітницьку  сферу,  зокрема  це  стосується
відзначення 500-річчя Реформації, так і у соціальне життя.
Так,  за  його  словами,  гуманітарна  організація  АДРА  завжди
допомагала  мешканцям  міста  під  час  кризових  ситуацій,  які
виникали протягом останніх років під час проведення АТО.

Наступного  дня  Експертна  рада  обговорювала  звернення  до
Всеукраїнської  ради  церков  і  релігійних  об’єднань  щодо
проведення  спільного  засідання  а  також  питання  кореляції
внутрішніх  настанов  релігійних  організацій  із  нормами
законодавства  України.  Цього  ж  дня  члени  ради  відвідали
Маріупольський  державний  університет.  Закінчилось  виїзне
засідання  поїздкою  містом,  щоб  ознайомитися  з  релігійними
об’єктами.

Валентин Загреба
Фото Микола Лесогор, Валентин Загреба


